ONOMA:
1. Xpouartile pe KOKKIVO XpOud Tg ppaceig Tou Ba éAeya oto da-
oraAO Pou 1] T 8aokAaAa PoU Kal pe Mpaoctvo XpOa auteg rmou Ba
¢Aeya oto @ilo pou 1 otn @iAn pou.

MoU Ba TTag auplo; “ “ zag £dwaa Ta TETPAdIA HoU;

Eogic T1 Wpa Ba TATE GTO YUUVACTAPIO; “ Ti B€AciC atrd PEVQ;

Mou diveTe 0OC TTAPAKOAW TO XAPOKA 0OC;

2. Tpage Tig Aégeig Pafoviag tov Tovo ot owotr] ouAAaPn.

‘EXW KAOTAVA ..o : TO GEVTOVIO JOU EIVAL ....oeeerrnnne :
=575 § 110 JORRR— oTO M@BNUA pou. | H . gival YnAo BEVTPO.

TA e pou gival Aspwpéva. | n 28" OkTwPpiou 1940.
H popG QOPAEI TNV ..o MG | ceeeeeeeeens va uGbw Ta VEQ OOU.

3. Mavieue Tig Aégelg ou Asinouv Kat g ypago.

H Xopd Eypawe EVa .......oeeenneee. ot Bgia TnG. To £BaAe Yéoa ae Eva
. KOAMNOE EVA ..o cvrmmmmmmmrmmmeernce s o50 Kal 10 TTAYE OTO




OvoudaTemwvupo

1. H Iwavva éxer 27 §uhopmoyiég kai o Ziong 22. - PP ) B

= TTolo TTaIdi £X€l mEPIOOOTEPEC EUAOUTIOVIEG;

& TTo0eC nePIOCOTEPEC EUAOUTIOVIEG EXEL

(To ppiokw pe Th PoriBeia kai Tou apaka)

A M A M
Twavva Znong

+TTooec EuhopToyié Ba Tdpel To kaOe aidi yia va éxel 30 EuhopTroyIEg;

H Twdvva Tipémel va Tdpel EuhopTroyiég yia va éxer 30.
O Znoncg mpémel va Tapel Euhoproyiég via va éxel 30.
Twavva Znong
+ +

2. Kavw Tic Ttapakdtw TipocOEseig Kal a@aipécei¢ e To Huahd (pmopw via
porBeia va xpnoigomoiow Ta 3axTuAa h wia pelolpa).
36 +8 = 44 —8 = 74 —8 =

29+6=__ 35_-6=_ 75—6=

42 +9 = 51 —9= —=9=__.



